



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 29 августа 2012 года, № 169 (5559)

Среда

Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан!

Когда речь заходит об успехах и достигнутых нашей страной за годы независимости рубежах, в первую очередь называют общенациональные программы, реализуемые в важнейших сферах, в том числе образования, здравоохранения, охраны материнства и детства, и их весомые практические результаты. И это закономерно, ведь прогресс любого народа, государства и общества зависит прежде всего от степени внимания к человеческому капиталу, интересам и развитию личности и устремлений во имя этих благородных целей. Это подтверждает и тот факт, что данные проблемы в качестве приоритетных направлений включены в Цели развития тысячелетия самой авторитетной организации мира — Организации Объединенных Наций.

ДОСТИЖЕНИЯ

С первых дней независимости Узбекистан определил своей высшей ценностью человека, его права и интересы и закрепил это законодательно в Конституции нашего государства. На этой правовой основе за прошедшие годы были осуществлены широкомасштабные преобразования и реформы, главной целью которых является обеспечение интересов человека. Президент Узбекистана Ислам Каримов говорил об этом в своей речи на пленарном заседании высокого уровня Генеральной Ассамблеи ООН по Целям развития тысячелетия и в других своих выступлениях, широко разъяснил суть и значение принятых в этом направлении стратегических программ, рассчитанных на ближайшие годы и долгосрочную перспективу.

Благодаря своеевменному разработанным и последовательно внедряемым в жизнь общенациональным и долгосрочным программам, практически не имеющим аналогов в мире, в нашей стране сформирована национальная эффективная модель образования, здравоохранения, охраны материнства и детства, развития детского

СИСТЕМА ОБРАЗОВАНИЯ УЗБЕКИСТАНА:

Еще одно высокое признание



находят отражение в жизни каждого нашего соотечественника, их сознание, мышление, духовный мир благодаря этому преображаются и обогащаются.

Говоря об этом, следует упомянуть о международных конференциях «Национальная модель охраны здоровья матери и ребенка в Узбекистане: «Здоровая мать — здоровый ребенок» и «Подготовка образованного и интеллектуально развитого поколения — как важнейшее условие устойчивого развития и модернизации страны», которые прошли в столичном Дворце симпозиумов в ноябре прошлого и феврале нынешнего года. В частности, в международном форуме, посвященном образованию, посетили школы, академические лицеи и профессиональные колледжи, высшие учебные заведения, дали высокую оценку эффективной модели образования в Узбекистане и пришли к заключению, что накопленный в этом направлении уникальный опыт Узбекистана можно рекомендовать другим странам в качестве образца.

Следует отметить, что география подобных признаний в последние годы расширяется и они находят отражение в научно-практических исследованиях, международных аналитических документах. Это можно видеть на примере недавно опубликованных известных медиа-компаний «CNN» сравнительных оценок систем образования

участвовали 270 представителей восьми авторитетных международных организаций и 48 государств. Все они ознакомились с проводимой в нашей стране работой в рамках Национальной программы по подготовке кадров, Общегосударственной Программы развития школьного образования, посетили школы, академические лицеи и профессиональные колледжи, высшие учебные заведения, дали высокую оценку эффективной модели образования в Узбекистане и пришли к заключению, что накопленный в этом направлении уникальный опыт Узбекистана можно рекомендовать другим странам в качестве образца.

По мнению авторов доклада, успешное развитие экономики той или иной страны зависит от наличия инновационного потенциала и условий для его реализации. При этом индекс инноваций рассчитывается как сумма оценок двух групп показателей. В первую группу входят наличие ресурсов и условий для реализации инноваций (институты; человеческий капитал и исследование; инфраструктура; развитие внутреннего рынка и бизнеса).

На это структуру возложено выполнение ряда важных задач. К примеру, таких, как внесение предложений по образованию судов, отбор кандидатов на должность судьи, их назначение и повышение квалификации, организационное, материально-техническое обеспечение деятельности судов, ремонт и строительство зданий судов, создание необходимых условий судьям и проведение судебных процессов, обеспечение исполнения решений суда и актов других органов.

(Окончание на 2-й стр.)



ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Накануне славной даты нашего народа — 21-й годовщины независимости Узбекистана в Ташкентском педагогическом университете имени Низами произошло знаменательное событие — введена в строй учебная обсерватория.

В университете — своя обсерватория

Установленный в ней телескоп модернизирован силами молодых сотрудников Астрономического института АН Республики. Это стало еще одним проявлением огромного внимания к развитию образования и науки в нашей стране, заботы о воспитании гармоничного развитого молодого поколения.

О значении этого события говорит директор Астрономического института профессор Шухрат Эгамбердиев:

(Окончание на 2-й стр.)

Логический результат широкомасштабных преобразований

Огромные преобразования и достижения, признанные международным сообществом, широкомасштабные реформы, произошедшие в течение 21 года независимости во всех сферах общественной жизни, вдохновляют весь наш народ на взятие еще более высоких рубежей.

СЛОВО ДЕПУТАТА

Узбекистан после обретения независимости избрал собственный путь государственного и общественного строительства на основе национальных интересов, культуры, традиций и своего богатого исторического наследия, формирования сильного гражданского общества, базирующегося на демократи-

ческих ценностях и законах, гарантирующих права и свободы личности. В основу развития нового государства были заложены такие принципы, как обеспечение приоритета экономики над политикой, верховенство права, возложение роли главного реформатора на государство, проведение сильной соци-

альной политики, поэтапность и постепенность в реализации реформ.

Обнародованная главой нашего государства 12 ноября 2010 года Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране дала мощный толчок современному процессу дальнейшего углубления демократических

проводимые в нашей стране широкомасштабные реформы знаменательны тем, что они направлены на обеспечение счастья и благополучия каждого человека. В этом нетрудно убедиться на примере проводимых реформ по демократизации и либерализации судебно-правовой системы. Ибо то, что человек, его жизнь, свободы, честь и достоинство, иные неприкосновенные права являются высшей ценностью, сегодня находит свое выражение в обеспечении законных интересов каждого члена нашего общества.

КУРСОМ РЕФОРМ

Жизнь человека, его права и интересы — высшая ценность

За истекшие годы в результате претворения в жизнь широкомасштабных реформ в судебно-правовой сфере в стране сформирован эффективный механизм защиты прав человека. В частности, по инициативе Президента страны осуществлен целый комплекс организационно-правовых мер по укреплению независимости судебной власти и судов, дальнейшей демократизации судебной системы.

Необходимо отметить, что благодаря эффективности таких широкомасштабных мер правовая и политическая культура нашего народа неизменно возрастает. Сегодня в корне изменилось мышление наших людей, их отношение к происходящему вокруг событиям, гражданская позиция. Это подтверждается осуществляемыми в судебной системе реформами, достижениями, что неоднократно подчеркивалось экспертами на международных конференциях и симпозиумах.

Действительно, за истекшее время проведен ряд важных организационно-правовых мер по усилению авторитета судебной власти, превращению ее в эффективный независимый институт государства по защите прав и свобод человека.

Это в первую очередь нашло отражение в совершенствовании законодательных основ судебной системы. Так, 14 декабря 2000 года был принят Закон «О судах» в новой редакции, внесены соответствующие изменения в уголовно-процессуальное, гражданское процессуальное законодательство. В частности, суды выведены из-под влияния органа исполнительной власти, в

(Окончание на 2-й стр.)

судебно-правовых и рыночных реформ.

В этой связи хотелось бы обратить особое внимание на то, что в целях успешного решения общественно-политической задачи, направленной на дальнейшую демократизацию государственной власти и управления, был разработан и принят закон о внесении дополнений и изменений в Конституцию Республики Узбекистан, который предоставил возможность выработки эффективной системы связи законодательной и представительной власти в центре и на местах с органами исполнительной власти. Поистине ключевое и решающее значение в деле углубления демократических реформ приобретает ряд новых, отвечающих демократическим принципам, законодательных норм, в частности, относящихся к совместному ведению Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Это заслушивание и обсуждение отчетов Премьер-министра по актуальным вопросам социально-экономического развития страны, вопросы, регламентирующие порядок выдвижения и утверждения Премьер-министра, и предоставление Олий Мажлису права выражения вотума недоверия Премьер-министру.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За годы суверенного развития реализован комплекс организационно-правовых мер, направленных на последовательное укрепление судебной власти, обеспечение независимости и самостоятельности суда, надежную охрану и защиту прав и свобод человека, на либерализацию и гуманизацию

прав граждан в информационной сфере, а также в рамках ее реформирования, обеспечения свободы информации, свободы слова разрабатываются законы, необходимость принятия которых отмечалась в Концепции. В их числе уже принятый Закон «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О телекоммуникациях», ставший важным

ривающим ряд нововведений, соответствующих общепризнанным демократическим принципам, гарантирующим реальный политический плюрализм.

Сегодня как никогда демократические преобразования требуют совершенствования механизмов политической конкуренции между партиями. Спецификой конкуренции между фракциями

участвовали в управлении и обществом, и государством.

Например, в 2009 году на очередных выборах в парламент страны участвовали представители четырех политических партий, представляющих все слои населения, все они получили возможность образовать свои фракции в Законодательной палате. В результате сегодня межфракционная

ется институт общественного контроля.

В целях решения актуальных задач в сфере углубления рыночных реформ и либерализации экономики в стране принимаются организационно-правовые меры для обеспечения стабильного и эффективного функционирования экономической, бюджетной, банковской и кредитной систем, а также предприятий и организаций. Разрабатываются и принимаются законы, надежно защищающие малые негосударственные предприятия, открывающие реальные возможности для развития во всех сферах экономики малого бизнеса и его государственной поддержки. Проводимая в последние годы активная инвестиционная политика, реализация Программы модернизации и диверсификации производства, ускоренное развитие инфраструктуры производства и транспортных коммуникаций обеспечили стабильное, сбалансированное и устойчивое развитие экономики.

Все эти преобразования, начатые в первые годы независимости, дальнейшее продолжение реформ направлено на то, чтобы превратить Узбекистан в одно из современных демократически развитых государств мира, обеспечить достойное место страны в международном сообществе.

Дильбар ХОЛИКОВА,
депутат
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.

Логический результат широкомасштабных преобразований

уголовного и уголовно-процессуального законодательства. Логическим продолжением введенного института Хабеас корпус, служащего расширению сферы его применения в уголовном процессе, является также принятие ряда законодательных актов. Среди них внесенные изменения и дополнения в 29 и 31 главы Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан, предусматривающие порядок, в соответствии с которым такие меры процессуального принуждения, применяемые на стадии досудебного производства, как отстранение от должности и помещение лица в медицинское учреждение, могут быть осуществлены только с санкций суды.

В целях дальнейшей, более полной реализации конституционных

шагом в деле широкого использования в системе государственного и общественного строительства современных информационно-коммуникационных технологий, играющих все более важную роль в процессах политической модернизации. Огромное значение в решении поставленных концептуальных задач в рамках реформирования информационной сферы имеют принятые нормативно-правовые акты, регламентирующие формирование инфраструктуры цифрового вещания.

Вызывают гордость каждого из нас осуществляемые глубокие преобразования и в сфере дальнейшего развития эффективной демократической избирательной системы. Уже принят в первом чтении и проходит дальнейшую разработку законопроект, предусматривающий

политических партий в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан являются: по форме — ее бескомпромиссный характер, по содержанию — рост качества принимаемых законов, а также роли самого парламента, его воздействия на происходящие в стране общественно-политические процессы. Политические партии стремятся добиться большего доверия избирателей и, соответственно, больших мест в законодательных, представительских органах. Именно для этого они последовательно проводят в жизнь ту программу, которую декларировали в предвыборной кампании. Все это создает благоприятные условия для развития гражданского общества, для того, чтобы граждане активно

борьба становится неотъемлемой частью политической жизни страны, повышается качество законов, партии стали шире защищать интересы своего избирателя, участвовать в формировании сильного гражданского общества.

В преддверии нашего главного праздника — Дня независимости нельзя не сказать о той работе, которая проводится у нас в стране по дальнейшему развитию институтов гражданского общества, негосударственных некоммерческих организаций, созданию условий для реализации гражданами своего потенциала, повышению их общественной, социально-экономической активности и прививке культуры, обеспечивающей одногих из важнейших элементов эффективной обратной связи общества с государством, ким являясь

ность проводить на нем практические занятия, но и вести научно-исследовательские работы. Так, с участием студентов университета в 2009 году в Самарканде была открыта новая переменная звезда. Это оказалось синтезом из двух звезд, вращающихся вокруг общего центра масс с периодом 6,5 часа. И такие работы составляют содержание магистерских диссертаций студентов СамГУ!

В 2008 году учебная обсерватория была введена в строй и при Андижанском государственном университете. Теперь высшие учебные заведения Ферганской долины, осуществляющие подготовку кадров по астрономическим учебным программам, могут проводить практические занятия на ее базе. А в прошлом году в Паркенте начала действовать учебная обсерватория для студентов Национального университета Узбекистана.

Учитывая, что астрономические исследования проводятся с применением самых новейших технологий, возводимые обсерватории могут служить опорными пунктами в подготовке не только астрономических кадров, но и специалистов в областях практической математики, информационных технологий, космической геодезии, приборостроения, радиофизики, сейсмологии, геологии и ряда других отраслей.

И еще один важный момент. Учебные обсерватории выполняют также функции народных обсерваторий, где все желающие могут полюбоваться интересными небесными явлениями. В июне нынешнего года произошло редчайшее астрономическое событие — прохождение Венеры по диску Солнца. Тысячи наших соотечественников наблюдали это прекрасное природное явление с помощью учебных телескопов.

Записал
Ильдар МУДАРИСОВ,
наш корр.

СИСТЕМА ОБРАЗОВАНИЯ УЗБЕКИСТАНА:

Еще одно высокое признание

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

этот рейтинге последующие места.

Саудовская Аравия, располагающая огромными финансальными ресурсами, с 65,49 балла занимает 15-е место, а самые могущественные государства мира — США занимает 31-е место (61,34 балла), Китай — 67-е место (52,23 балла). Беларусь с 60,55 балла — на 36-м месте, Россия с 55,18 балла — 55-м месте.

Другие постсоветские республики находятся в нижних строках рейтинга: Казахстан — 69-е место, Киргизстан — 72-е место, Армения — 85-е место, Грузия — 87-е место, Азербайджан — 89-е место, Таджикистан — 107-е место.

Согласно исследованием, по ряду показателей развития системы образования Узбекистан превосходит многие страны мира. В частности, аналитические



данные свидетельствуют, что показатели Узбекистана, касающиеся развития сферы образования страны, затрат государства на нее, расходов на капитальное строительство и обновление школ, числа учителей в процентном соотношении к числу учащихся, числа выпускников в области точных наук и инженерного дела, средней оценки учащихся по GMAT (стандартизиро-

ванный тест для определения способностей успешно обучаться в бизнес-школах) и другие, очень высоки.

В исследовании подробно изложены основные критерии и факторы достижений Узбекистана в этой сфере. Особо отмечено, что сильнейшими сторонами социально-экономического развития и инновационного потенциала Узбекистана являются инвестиции в чело-

веческий капитал, исследования, объем государственных затрат на развитие образования и в целом состояние системы образования.

В связи с этим уместно напомнить высказывание Президента Ислама Каримова: «**Не секрет, что XXI век — это век, в котором главенствуют интеллектуальные ценности. Именно поэтому, если каждое государство,**

и общество вовремя не осознают эту истину и необходимость стремления к освоению новых знаний, наращиванию интеллектуального потенциала, если эти критерии не станут смыслом их повседневной жизни, то это общество неизбежно останется за рамками мирового прогресса».

Следует подчеркнуть, что наш народ, в недалеком прошлом действительно отстававший от общечеловеческого развития, сделал правильные выводы из этого горького опыта и, определив своей приоритетной задачей стремление к науке и просвещению, интеллектуальному развитию, воспитание гармонично развитой, ничем и никому не уступающей молодежи, добился в этом направлении весомых практических результатов. Благодаря этому сегодня Узбекистан выходит на передовые позиции мирового развития. Это ярко подтверждают и результаты данного рейтинга.

**УзА.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА,
«Народное слово».**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Принятие Закона «Об исполнении судебных актов и актов иных органов» подняло на новый уровень осуществляемые в этом направлении реформы. В соответствии с данным законом создан Департамент по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов. Законом также определены вопросы, касающиеся перечня актов, подлежащих исполнению департаментом, круга лиц, участвующих в исполнительном производстве, статуса судебного исполнителя, его прав и обязанностей, оснований для возбуждения, приостановления и прекращения исполнительного производства, порядка обращения взыскания на имущество должника, описи, хранение, оценки и реализации имущества, на которое обращено взыскание, исполнения решений иностранных судов и арбитражей, ответственность за неисполнение судебных решений.

Постановлением Кабинета Министров от 22 сентября 2001 года исключены полномочия департамента по представлению кадров на должность судьи, обобщению судебной практики и системному анализу судебной статистики, подготовке и проведению выборов народных заседателей, а также их обучению. В качестве основной задачи оставлены полномочия по организации исполнения решений суда и актов других органов. Данное нововведение нашло свое отражение в изменениях и дополнениях, внесенных 7 декабря 2001 года в Закон «О судах».

Принятие в 2001 году Закона «О внесении изменений и дополнений в Уголовный, Уголовно-процессуальный кодексы и Кодекс Республики Узбекистан об административной ответственности в связи с либерализацией уголовных наказаний» стало новым этапом судебно-правовых реформ.

В связи с этим изменена клас-

сификация преступлений, около 75 процентов состава преступлений из категории тяжких, особо тяжких переведено в категорию

преступлений, не представляющих большой общественной опасности, и менее тяжких.

В результате этого значительно расширилась возможность по делам о преступлениях в сфере экономики вместо ареста и лишения свободы применять экономические санкции в виде штрафа. Из системы наказания

его введение по сегодняшний день позволило освободить от уголовной ответственности свыше 131 тысячи человек.

В процессе реформирования судебно-правовой сферы также отдано особое внимание упрощению судопроизводства. В частности, внесены изменения в Уголовно-процессуальный и Гражданский процессуальный кодексы, а именно введен порядок рассмотрения дел в апелляционной инстанции. Это в свою очередь явилось важным факто-

результатом. С момента принятия закона о либерализации наказаний свыше 21 тысячи лиц, возместившие материальный ущерб на сумму свыше 193 миллиардов сумов, осуждены к наказаниям, не связанным с лишением свободы.

Следует отметить, что специализация судов также явилась важным шагом реформирования системы. К примеру, функционируя с 1 января 2001 года, суды по гражданским делам довольно успешно осуществляют

медицинское учреждение только с санкциями судьи. Передача этих полномочий от прокурора судебным органам создает возможность дополнительного усиления судебного контроля на стадии доказывания и предварительного следствия, расширения сферы применения в уголовном процессе института «Хабеас корпус».

Кроме того, вносятся изменения в статью 439 Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан, предусматривающие возложение обязанности

усилению внимания и заботы о молодых семьях, обеспечению их правовой и социальной защиты, оказанию широкой материальной и моральной поддержки молодым семьям, дальнейшее усиление роли и повышение статуса института махалли в обществе и повседневной жизни, усиление ее влияния на становление молодой семьи, предоставление необходимого содействия и помощи, дальнейшее усиление заботы со стороны государства и общества в

стороне, усиливанию правовых и социальных гарантий по охране социального статуса работников судебных органов, что в свою очередь усиливает ответственность, возложенную на каждого судью.

Поэтому не зря указом предусмотрено проведение обязательной подготовки и стажировки впервые назначенных (избранных) на должность судьи лиц в установленном порядке в Центре повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции, а также в Верховном суде и Высшем хозяйственном суде Республики Узбекистан. Установление такого порядка будет иметь большое значение в повышении теоретических и практических знаний судей, ответственном выполнении возложенной на них особой задачи по осуществлению правосудия.

В данном документе предусмотрено утверждение программы по внедрению передовых информационно-коммуникационных технологий в деятельность судов, что призвано служить интересам соблюдения прав граждан на доступность информации, а также на открытость и прозрачность судебной системы.

В целом в результате осуществляемых широкомасштабных реформ судебно-правовая сфера нашей страны преобразилась с учетом все возрастающих требований времени. В соответствии с принципом гуманизма суд стал подлинным органом правосудия, призванным надежно защищать права и интересы личности. Ибо в корне всех реформ, осуществляемых по инициативе Президента, преследуется цель удовлетворить интересы всех людей, проживающих на нашей священной земле, воплотить в реальность их благие намерения, в конечном счете построить демократическое общество, основанное на принципах гуманизма и социальной справедливости.

Буритош МУСТАФОЕВ,
Председатель
Верховного суда
Республики Узбекистан.

ром обеспечения законности судебных решений. Введение данного института наделило апелляционную инстанцию процессуальным правом, предусматривающим отмену судебного решения и без направления его на новое судебное рассмотрение вынесения нового судебного решения, что создало возможность гражданам на свое время защиту прав и законных интересов.

Кроме того, дополнение Гражданского процессуального кодекса главой 20-1 явилось важным шагом в упрощении судопроизводства. Значение внесенных в главу правил в том, что с момента принятия данного закона судья вправе выносить судебный приказ по некоторым беспорядковым требованиям. Только за шесть месяцев 2012 года — 84 696 дел, по которым вынесены законные и обоснованные

решения. Уделяется особое внимание выполнению задач по реформированию судебно-правовой системы, отмеченных Президентом нашей страны в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, — стратегии по дальнейшему развитию Узбекистана в ближайшем будущем.

В частности, проделана определенная работа по внесению изменений и дополнений в главы 29 и 31 Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан. При этом предусматривается порядок применения на стадии досудебного производства таких мер процессуального принуждения, как отстранение от должности и помещение лица в

прокурору по оглашению в суде первой инстанции обвинительного заключения. Вышеуказанная норма, внесенная в уголовно-процессуальное законодательство, будет служить обеспечению независимости суда, его объективности и беспристрастности, укреплению принципа состязательности в уголовном процессе. Так же из статьи 321 Уголовно-процессуального кодекса Республики Узбекистан исключается право суда на возбуждение уголовного дела. Данные изменения, предусмотренные Концепцией, нашли свое отражение в Законе «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим реформированием судебно-правовой системы», внесены на обсуждение пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, проведение которого запланировано на ближайшие дни.

Как известно, в постановлении Президента «О Государственной программе «Год семьи» определены приоритетные направления. Ими предусмотрено внесение изменений и дополнений в действующее законодательство, направленных на дальнейшее развитие и совершенствование института семьи,

решении проблем и нужд семьи, в первую очередь нуждающихся семей, дальнейшее совершенствование системы охраны здоровья семьи, материнства и детства в соответствии с принципом «Здоровая мать — здоровый ребенок». Для достижения этих целей

29 августа 2012 года

МЕРОПРИЯТИЯ

Прекрасные, нежные, заботливые, сильные, умные, активные... И все это о них, о женщинах Узбекистана, чья роль в жизни общества, в социальных, экономических, политических преобразованиях растет год от года.

Самые инициативные и активные

В течение августа по всей республике прошли региональные этапы смотро-конкурса «Лучшая первичная организация комитета женщин». Они показали, что сегодня немало инициативных, целеустремленных женщин, принимающих активное участие в жизни общества. Первичная организация комитета женщин является ведущим звеном в формировании духовно-нравственной атмосферы в семьях, махаллях, учебных заведениях на производстве.

Итоги городского этапа конкурса первичек Ташкента были подведены вчера на торжественном мероприятии, прошедшем в Сингапурском институте развития менеджмента. На нем отмечена

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ НА ЗАКУПКУ СИЛОВЫХ АККУМУЛЯТОРНЫХ БАТАРЕЙ И ВЫПРЯМИТЕЛЬНЫХ УСТРОЙСТВ ДЛЯ НУЖД ОАО «O'ZENERGOTAMINLASH» ГАК «УЗБЕКЭНЕРГО»

4. Условия поставки:

- для иностранных поставщиков — СИР Ташкент;
- для отечественных поставщиков — DDP склад покупателя (до грузополучателя).

5. Условия оплаты, сроки поставки и другие требования указаны в информации о тендере и тендерной документации.

6. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.

7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендера предложений) указаны в информации о тендере и тендерной документации.

8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 2 октября 2012 года.

10. За дополнительной информацией по условиям проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбекентдерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

1452A/102

**Трудовой
коллектив**

сердечно поздравляет многонациональный
народ страны с самым великим,
самым дорогим праздником —

**21-й годовщины независимости
Республики Узбекистан!**



Искренне желаю всем мира и добра,
здравья и счастья, семейного благополучия,
огромных успехов в созидательном труде
во благо процветания нашей Родины!



Вниманию руководителей
организаций и предприятий!

**УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО
ТАМОЖЕННОГО КОМИТЕТА
РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН
ПО ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ**

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на ремонт и промывку отопительной
системы здания на таможенном комплексе
«Гишт-куприк».

К участию в конкурсе допускаются организации и
предприятия, имеющие положительный опыт в данном
направлении в условиях Республики Узбекистан для
крупных государственных организаций. Организация
должна иметь опыт работы на рынке не менее трех лет, а
также штат специализированных и квалифицированных
специалистов с необходимым оборудованием.

Срок подачи предложений — 15 дней со дня
опубликования объявления в средствах массовой
информации.

Для ознакомления со сметной документацией
обращаться в Управление Государственного таможенного
комитета Республики Узбекистан по Ташкентской
области по адресу:

г. Ташкент, ул. Дархончепа, 7А.

Телефоны: 120-86-25, 120-86-10, 616-36-26.

Вниманию организаций и предприятий!
государственное унитарное предприятие

**КОМБИНАТ
«МАРКАЗИЙ»**

объявляет конкурс на оказание услуг
по устройству и доустройству
кирпичных перегородок на складах.

Контактные телефоны:
233-05-10, 233-34-32.

145-1/R/1020

14424/1047



UZBEKNEFTEGAZ

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

«УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»

искренне поздравляет многонациональный народ Узбекистана,
своих коллег и партнеров со светлым и дорогим праздником —

Днем независимости!

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия,
семейного счастья, больших успехов
в созидательном труде на благо
 процветания Узбекистана.

UZBEKNEFTEGAZ



**Халқ сўзи
Народное слово**

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-822.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 18 187. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор И. СЕРЫХ
Дежурный корректор О. СМЫКОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 20.50 Подписано в 21.10